

今年9月3日抗战胜利纪念日 全国放假1天

中国政府网13日发布《国务院关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日调休放假的通知》。根据通知,2015年9月3日全国放假1天。为方便公众安排假日期间生产生活,特作如下调休:9月3日至5日调休放假,共3天。其中9月3日(星期四)放假,9月4日(星期五)调休,9月6日(星期日)上班。

9月3日放假,显示中国政府对这个特殊日子的高度重视,也将为

更多老百姓参与活动提供条件。2014年,中国以国家立法的最高规格,将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日。

“70年前的抗战胜利,是中华民族命运的历史转折,也是值得世界铭记的伟大胜利。”国家行政学院教授汪玉凯说,在抗战胜利70周年纪念日全国放假,“以胜利者姿态纪念这一天,既是国家的意志,也是人民的诉求”。

46岁的陈聪是土生土长的南

京人。“屠城之痛,南京人永远不会忘记。”他说,设立胜利纪念日,可以让市民尤其是年轻人参与起来,共同缅怀过去,铭记历史。

“对南京来说,当天放假的意义更为深远。我相信,那一天会有很多人主动参加各种纪念活动。”陈聪说,9月3日会带上自己的孩子,捧上一束白菊花,去侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆凭吊先烈。

综合新华社新媒体专电



外|事

美舰驶近南海岛屿 外交部:将继续监控

外交部发言人华春莹13日就美方称美国濒海战斗舰驶近南沙南威岛,中国海军护卫舰紧密监视一事表示,中方将采取坚定措施,维护国家主权、安全,将继续对有关海空情况进行监控。在当日例行记者会上有记者问,美国海军发布消息称,美国濒海战斗舰“沃斯堡”号11日驶近南威岛,中国海军护卫舰紧密监视。美国海军称其舰只在国际水域航行。中方对此有何评论?华春莹说,“我们将继续对有关海空情况进行监控,应对任何侵犯中国主权和危害中国国家安全的行为。”

据新华社

法|制

国家信访局: 不能把上访人员当“维稳对象”

国家信访局副局长张恩玺13日在接受记者采访时表示,国家信访局目前正在会同国务院有关部门开展信访立法前期调研,尽快推动信访法草案的起草工作。

“信访的实质是‘维权’,不能简单把信访与维稳等同起来,更不能把上访人员当作‘维稳对象’,这与法规规定是相悖的。”张恩玺表示,国家信访局正与国务院法制办及信访任务重的37个部委梳理各系统的处理信访“法定途径清单”。

据新华社

李克强主持召开国务院常务会议,鼓励电信企业提速降费

城市宽带要提速40%以上 推出流量不清零、可转赠等服务

国务院总理李克强5月13日主持召开国务院常务会议,部署推广政府和社会资本合作模式,汇聚社会力量增加公共产品和服务供给;确定加快建设高速宽带网络、促进提速降费的措施,助力创业创新和民生改善;决定进一步推进信贷资产证券化,以改革创新盘活存量资金;部署对部门和地方开展督查,

狠抓各项政策措施落实。

会议指出,加快高速宽带网络建设,促进提速降费,既可改善人民生活,又能降低创新创业成本、为“互联网+”行动提供有力支撑,拉动有效投资和消费、培育发展新动能。会议确定,一是鼓励电信企业尽快发布提速降费方案计划,实施宽带免费提速,使城市平均宽带

接入速率提升40%以上,降低资费水平,推出流量不清零、流量转赠等服务。二是推进光纤到户和宽带乡村工程。三是推进电信市场开放和公平竞争,年内宽带接入业务开放试点企业增加到100家以上。四是完善电信普遍服务,加大财政支持,加快农村等基础薄弱区域宽带设施升级改造。五是加强宽带接入

服务和资费监管,保护消费者权益,打击虚假宣传、窃取用户流量等行为。

此外,为深化金融改革创新,盘活存量资金,促进多层次资本市场建设,更好支持实体经济发展,会议决定,新增5000亿元信贷资产证券化试点规模。

据新华社

金隅·紫京府诚邀您亲临6+盛会共同鉴证历史时刻

入场时间: 2015年5月16日19:00 | 地点: 保利大剧院大剧场

5月底 开盘在即 90-170m²精工样板间恭迎品鉴

精工品质 匠心独运

人文底蕴 气韵悠长

生态宜居 诗意栖居

名校资源 启智润心

交通便捷 通达四方

物业服务 贴心周到

85861888

中国·南京·建邺区 兴隆大街与泰山路交汇处